



汇聚爱的力量,公益在行动

# 爱心黄手环即将戴进敬老院

## 莱州两家敬老院为近150位老人申领黄手环,活动报名截至10月底

本报10月9日讯(记者 孙淑玉) 23日,齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心联合烟台宝来利来生物科技有限公司发起“爱心黄手环,点亮回家路”大型公益活动以来,受到市民一致好评。9日,莱州两家敬老院得知情况后,申请为近150位在院老人报名。本次爱心黄手环报名截至10月底,如有需要请尽快将老人信息短信发送至本报。

“下周末就能领取黄手环了么?”长期关注本报,市民王先生早早为老父亲报名黄手

环,得知下周末就能认领,王先生致电再次确认,希望将手环作为特别礼物送给老父亲。

得知本报慈善义工管理中心发起“爱心黄手环,点亮回家路”大型公益活动,9日莱州城港路、北流两家敬老院负责人找到本报,希望能为在院的近150位老人认领黄手环,以防止老人走失。

首批黄手环是由硅胶制成,抗压能力强,不易损坏,明黄色特色鲜明容易辨识,如在路上发现佩戴手环的老人,请

根据黄手环上的联系电话及时致电家属帮助老人回家。

此外,由于手环印制信息有限,考虑到老人走失被发现后可能出现联系不上家人的情况,本报爱心平台会将老人信息存档,一旦老人走失有人拨打本报热线电话6610123时,本报也可在第一时间联系公益组织和义工将老人送回家中。此信息不会外泄,更不会用作商业用途,家属尽可放心。

如果您身边有这样容易走失的老人,可与我们的联系,将老

人姓名、联系方式、地址短信发送至15264520357或18754591513。如果您愿意为这些老人做点什么,也可致电联系我们。

目前,首批黄手环正在制作阶段,11日将从广州陆续发往烟台,届时会在报纸上公布领取时间,届时,报名的市民可到芝罘区环山路3号润利大厦(烟台市图书馆附近,可乘10路、82路、59路公交车到图书馆站点下,或换乘7路、1路、3路、51路等在海滨小区下车后向北步行300米左右)领取。

### 周末到海边 一起清垃圾去



#### 活动预告

11日下午2点,开发区善美慈善义工队发起“文明城市,环保先行;你扔我捡,以德感人”大型公益环保活动,在银芝小区西门保安亭旁集合,统一出发到金沙滩海边捡拾垃圾。

为提升市民环保意识,保护我们周遭环境,本周六下午2点开发区善美慈善义工队发起大型环保倡议,倡导义工和市民到金沙滩海边分拣垃圾,活动大约3个小时,环保垃圾袋和环保手套由组织方提供。请参加者慎重考虑自己的身体情况,户外装备和饮用水请自备。

有环保意识,有热心爱心,热爱公益事业志愿者、义工和市民可积极参与,联系电话:18305353331或13697639656。

本报记者 孙淑玉



## 低保家庭雪上加霜:

# 父母均残疾,他又患了骨肉瘤

本报记者 孙淑玉

3岁时爸爸打工受伤高位截瘫,妈妈智力残疾,家里日常开销多靠低保和养羊卖羊奶维持。为了不给家里增加负担,16岁起招远的刘明鑫就外出打工,自己负担学费和生活费。今年暑假刘明鑫查出患有骨肉瘤,马上就要进行手术了,刘明鑫的手术费至今没有着落,面临着截肢的痛苦,全家陷入绝境。



刘明鑫认真地记下每一笔善款以便日后感谢好心人。 本报记者 孙淑玉 摄

#### 相关链接

### 什么是骨肉瘤

骨肉瘤也叫成骨肉瘤,是较常见的发生在20岁以下的青少年或儿童中的一种恶性骨肿瘤,在小儿骨恶性肿瘤中最常见,约为小儿肿瘤的5%。

骨肉瘤是骨恶性肿瘤中最多见的一种,是从间质细胞系发展而来,肿瘤迅速生长是由于肿瘤经软骨阶段直接或间接形成肿瘤骨样组织和骨组织。下肢负重骨在外界因素(如病毒)的作用下,使细胞突变,可能与骨肉瘤形成有关。骨肉瘤可引起避痛性跛行,关节活动受限和肌肉萎缩。

## 父母均残疾,自强男孩靠打工上学

16岁开始,招远大秦家镇朱范村的刘明鑫就没了假期。为了维持学业,每到寒暑假他都得到附近电子厂或饭店打工,以此来挣学费。

3岁时,爸爸在附近矿上打工出了事故导致高位截瘫,为了给爸爸治病,家里借了大量外债。妈妈有智力残疾,只能简

单料理家务,根本无法外出打工。

家里仅有不到3亩口粮地,平日开销多靠低保维持,为了补贴家用,爸爸刘永海养了6只羊,定期给邻居送牛奶挣点零花钱。

这些年来,家里的日子一直过得很紧巴。没了爸爸的保护,内向的刘明鑫从小多受欺负,性格愈发内向。

## 腿疼查出骨肉瘤,即将面临截肢

今年暑假回家,本以为是扭伤了脚,起初没当回事后来愈发严重,在家休养近一个月仍不见效,19岁的刘明鑫到医院查出患有骨肉瘤,面临着截肢的困境。

8月18日,在亲戚的陪伴下,刘明鑫到医院检查,初步确诊为骨肉瘤后转入烟台山医院进行化疗治疗。每期化疗持续5-6天,中间间隔5-6天,如今刘明鑫已

经进行4次化疗,家里没人能陪护治疗,他只得和80岁的外公寄住在朝阳街一家小旅馆内,等待接下来的治疗。

“以后也不知道怎么办,现在手术费还没有着落。”刘明鑫说,这期化疗结束后再进行一轮化疗,如检查结果没有异常,就该准备进行截肢手术了。可眼下3-5万元的手术费还没有着落,更别提术后的化疗费用了。

## 爱心人接力,筹集善款2万余元

正当刘明鑫和家人绝望之际,好心人的倾囊相助,燃起了他的希望。如今好心人已为其筹集善款2万余元,感念大家的善心,刘明鑫将每笔善款记录在笔记本上,希望以此感激大家的善心。

住院期间,有招远老乡悄悄送去500元善款,还有不愿透露姓名的女士悄悄送来饭菜并留下1000元善款。

被刘明鑫的孝心和自强打动,普觉基金会也送来12000元善款。

此外,住院期间一位王姓病友还在

国庆小长假期间发起珠宝义卖活动,为其筹集治疗费。

9日上午,得知情况后,鼎丰助学服务队队长张圆草送去500元善款。旅馆老板也将其房费减到每天20元,希望帮这个花季男孩渡过难关。

如果您愿意帮帮这个孩子,可致电15264520357,也可以直接汇款到烟台市慈善总会账号:53505030120100007087(注明定向捐助刘明鑫,开户行:烟台银行莱山支行)。